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1. Fie urm toarele structuri:

struct candidat
{

char nume [ 2 0 ] ;
int nota ;

} ;

struct examen
{

candidat c [ 2 0 ] ;
char s e s i un e [ 2 0 ] ;

} admitere2021 ;

S
,
tiind ca sunt 20 de candidat

,
i, care din secvent

,
ele de cod de mai jos a�s

,
eaz  nota student

,
ilor al c ror nume începe

cu litera �A�?

(a)
for ( i = 0 ; i < 20 ; i++)

i f ( admitere2021 . c [ i ] . nume [ 0 ] == 'A ' )
cout << admitere2021 . c [ i ] . nota ;

(b)
for ( i = 0 ; i < 20 ; i++)

i f ( admitere2021 . nume [ 0 ] == 'A ' )
cout << admitere2021 . c [ i ] . nota ;

(c)
for ( i = 0 ; i < 20 ; i++)

i f ( admitere2021 . c [ i ] . nume == 'A ' )
cout << admitere2021 . c [ i ] . nota ;

(d)
for ( i = 0 ; i < 20 ; i++)

i f ( admitere2021 . candidat [ i ] . nume [ 0 ] == 'A ' )
cout << admitere2021 . candidat [ i ] . nota ;

2. Care este rezultatul execut
,
iei urm torului program?

int f unc t i on1 ( int ) ;
int main ( )
{

int k=30;
k = funct i on1 (k=funct i on1 (k=funct i on1 (k ) ) ) ;
cout << "k = " << k << endl ;
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return 0 ;
}
int f unc t i on1 ( int k )
{

k++;
return k ;

}

(a) k = 30; (b) k = 31; (c) k = 32; (d) k = 33.

3. S
,
tiind c  variabilele x ³i y sunt de tip întreg, care dintre expresiile de mai jos are valoarea 1 dac  ³i numai dac 

valorile nenule ale variabilelor x ³i y sunt egale?

(a) (x<=y) && (y<x)

(b) (x%y==0) && (y%x==0) && (x*y>0)

(c) x*x==y*y

(d) (x<=y) || (y<=x)

4. Fie urm torul cod:

char t ex t [ ] = "Admitere AC" ;

for ( i = 0 ; i < s t r l e n ( t ex t ) = 1 ; i++)
text [ i + 1 ] = text [ i ] ;

cout << text ;

Ce se va a�s
,
a pe ecran?

(a) AAAAAAAAAAA (b) AAdmitere A (c) AAdmitere AC (d) CAdmitere A

5. Se consider  o matrice M cu 7 linii care cont
,
ine doar elemente de 0 s

,
i X. Matricea se completeaza astfel:

� prima linie cont
,
ine un singur element X;

� linia i cont
,
ine de dou  ori mai multe elemente X decât linia i-1, pentru i ∈ {2, 3, 4, 5, 6, 7}

� ultima linie contine un singur element O.

Câte elemente de O sunt în matrice?

(a) 127 (b) 328 (c) 455 (d) 256

6. Se consider  o matrice p tratic  M de dimensiune n x n, cu n ∈ [3, 100] s
,
i funct

,
ia f(M,n, i, j) care pune caracterul

'*' pe anumite pozitii din matrice. Parametrii i s
,
i j sunt numere naturale în intervalul [1, n], iar DIV din codul de

mai jos reprezint  câtul împ rt
,
irii.

funct
,
ia f(M,n,i,j)

dac  i <= n DIV 2 atunci

dac  j <= n-1 atunci

M [i][j]←′ ∗′;
f(M,n, i, j + 1);

altfel
f(M,n, i+ 1, i+ 2)

De câte ori se autoapeleaz  f dac  n=7, i=2 s
,
i j=4?

(a) de o in�nitate de ori (b) de 5 ori (c) de 4 ori (d) de 7 ori
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7. Fie matricea m cu 5 linii s
,
i 5 coloane, cu elementul de pe prima linie s

,
i prima coloan  a�at pe pozit

,
ia 0, 0 s

,
i un vector

v cu 5 elemente int
,
ializate cu 0, cu indexul primului element 0:

1 2 3 4 5
1 2 3 4 5
1 2 3 4 5
1 2 3 4 5
1 2 3 4 5

Cum va ar ta vectorul v dup  rularea codului urm tor?

for ( i = 0 ; i < 5 ; i++)
for ( j = i ; j < 5 ; j++)

v [ i ] = v [ i ] + m[ i ] [ j ] ;

(a) 15 14 12 9 5 (b) 14 12 9 5 0 (c) 1 3 6 10 15 (d) 15 15 15 15 15

8. Ce se va a�s
,
a la rularea codului urm tor:

char t ex t [ ] = "Admitere AC" ;

for ( i = 0 ; i < s t r l e n ( t ex t ) ; i++)
i f ( t ex t [ i ] > 'A ' && text [ i ] < 'Z ' )

t ex t [ i ] = text [ i ] = 'A ' + ' a ' ;

cout << text ;

(a) Admitere Ac (b) admitere ac (c) ADMITERE AC (d) aDMITERE ac

9. Fie un robot care trebuie s  se deplaseze printr-un labirint, de la punctul de start S la punctul de �nal F (vezi �gura).

Robotul poate efectua urm toarele act
,
iuni: deplasareInainte(), rotireDreapta() s

,
i rotireStanga(). La act

,
iunea de

deplasare înainte, robotul se deplaseaz  cu un p tr t
,
el în direct

,
ia spre care este îndreptat. Cele dou  tipuri de rotiri

sunt de 90 de grade, iar robotul nu se deplaseaz .

Fie urm torul pseudocod:

funct
,
ia f()

pentru i← 1 la 5 execut 
[act

,
iunea 1]

dac  i este impar atunci

[act
,
iunea 2]

altfel

[act
,
iunea 3]

[act
,
iunea 4]

[act
,
iunea 5]

F

S

În condit
,
iile în care robotul este init

,
ial orientat în sus, ce trebuie de completat în locurile [act

,
iunea 1], [act

,
iunea 2],

[act
,
iunea 3], [act

,
iunea 4] s

,
i [act

,
iunea 5] astfel încât, în urma execut

,
iei pseudocodului de mai sus, robotul s  ajung 

la �nalul labirintului din �gur .

(a) deplasareInainte(), rotireDreapta(), rotireStanga(), -, deplasareInainte()

(b) -, rotireDreapta(), rotireStanga(), deplasareInainte(), rotireStanga()

(c) -, deplasareInainte(), rotireDreapta(), rotireStanga(), deplasareInainte()

(d) deplasareInainte(), rotireDreapta(), rotireStanga(), deplasareInainte(), -
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10. Care din urm toarele probleme referitoare la o mult
,
ime de numere întregi M = {x1, x2, . . . , xn}, (n > 1000), poate �

rezolvat  cu un algoritm care are un num r minim de pa³i?

(a) Sortarea elementelor mult
,
imii

(b) Generarea tuturor permut rilor mult
,
imii M

(c) Generarea elementelor produsului cartezian M x M
(d) Determinarea elementului maxim al mulµimii M

11. Într-o sal  de examen, scaunele sunt etichetate cu o liter  urmat  de o cifr . Se consider  c  literele sunt {a, b, c, d, e}
s
,
i cifrele sunt {0, 1, 2, . . . , 9}. Scaunele trebuie s  aib  etichete diferite între ele. Care este num rul minim de scaune
care trebuie s  �e în sal  pentru a folosi toate combinat

,
iile posibile?

(a) 50 (b) 15 (c) 100 (d) 45

12. Care este complexitatea de timp a urm torului program C++?

int i , j , k ;
for ( i = 0 ; i < n ; i++) {

k = n ;
for ( j = 0 ; j < k ; j++) {

k = k / 2 ;
}

}

(a) O(n ∗ log n) (b) O(log n) (c) O(n) (d) O(n2)

13. Fie secvent
,
a de cod de mai jos. Ce trebuie de completat în locul celor trei puncte (. . . ) pentru ca în matricea c s  se

obt
,
in  combin rile de n luate câte k (Ck

n).

int c [ n+1] [n+1] ;
for ( int i = 0 ; i <= n ; i++)

for ( int j = 0 ; j <= n ; j++)
c [ i ] [ j ] = 0 ;

c [ 0 ] [ 0 ] = 1 ;
for ( int i = 1 ; i <= n ; i++) {

c [ i ] [ 0 ] = 1 ;
for ( int j = 1 ; j <= i ; j++)

c [ i ] [ j ] = . . .
}

(a) c[i - 1][j - 1] * c[i - 1][j] / c[i][j - 1]
(b) c[i - 1][j] + c[i - 1][j - 1]
(c) c[i][j - 1] + c[i - 1][j]
(d) c[i - 1][j - 1] + c[i][j - 1]

14. Se considera urm torul algoritm cu nr, x s
,
i y numere naturale:

cites
,
te x, y ;

nr ← 0;
d← 2;
cât timp d<=x s

,
i d<=y execut 

dac  x % d = 0 s
,
i y % d=0 atunci

nr ← nr + 1;
x← [x/d];
y ← [y/d];

altfel

d← d+ 1;

scrie nr, x, y
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Ce se va a�s
,
a dac  se citesc valorile x=720 s

,
i y=495 ?

(a) 3, 48, 33

(b) 3, 16, 11

(c) 2, 48, 33

(d) 3 16 33

15. Se consider  mult
,
imea A = {1, 2, . . . , n} s

,
i mult

,
imea B = {1, 2, . . . ,m}, m > n. O funct

,
ie injectiv  de�nit  pe A cu

valori în B poate � considerat :

(a) un aranjament de n elemente luate câte m

(b) un aranjament de m elemente luate câte n

(c) o combinare de m elemente luate câte n

(d) o combinare de n elemente luate câte m

16. Care este ordinul de complexitate timp pentru algoritmul urm tor?

funct
,
ia sum

Date de intrare: n

Date: s = 0

dac  n == 0 atunci
returneaz  1

pentru i de la 0 la n− 1 execut 
s = s+ sum(n− 1)

returneaz  s

(a) O(n2) (b) O(2n) (c) O(n!) (d) O(log n)

17. Num rul de subgrafuri ale unui graf cu 23 noduri este:

(a) 222 − 1 (b) 224 (c) 223 (d) 223 − 1

18. Fie G un graf neorientat format din 3 componente conexe cu 3, 4 s
,
i, respectiv, 5 noduri. Dac  cele 3 componente

conexe cont
,
in minimul posibil de muchii, care este num rul maxim de muchii care pot � ad ugate în graf astfel încât

num rul de componente conexe s  ramân  acelas
,
i?

(a) 19 (b) 60 (c) 12 (d) 10

19. Dac  se elimin  o muchie dintr-un arbore complet cu cel put
,
in dou  niveluri se obt

,
ine:

(a) un graf neconex

(b) cel putin dou  noduri izolate

(c) tot un arbore

(d) cel putin un ciclu

20. Fie G un graf neorientat cu n noduri. Fiecare nod are un atribuit un identi�cator 1, 2, ..., n. În graf exist  muchii:

� între oricare dou  noduri cu identi�catori pari

� între oricare dou  noduri cu identi�catori impari

� între oricare dou  noduri cu identi�catori de forma 2k, respectiv 2k + 1
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Dac  n este par, care este num rul maxim de muchii care pot � t iate astfel încât graful G s  r mân  format dintr-o
singur  component  conex ?

(a) n2

4 (b) n
2 (c) n2

4 − n (d) 2n

21. Un arbore binar complet este un arbore binar în care toate nivelurile, cu excepµia ultimului sunt ocupate în întregime.
Considerând faptul c  toate nodurile de pe ultimul nivel sunt grupate în partea stânga a acestuia, un arbore binar
complet cu n noduri frunz  are:

(a) n+ 1 noduri. (b) log n noduri. (c) 2n− 1 noduri. (d) 2n noduri.

22. O trupa de genis
,
ti încearc  s  mineze o suprafat  de form  patrat , având la dispozitie n mine. Aces

,
tia trebuie s 

plaseze minele astfel încât, dac  explodeaza o min  s  nu explodeze s
,
i celelalte din apropiere. Pentru aceasta ei împart

suprafat
,
a în nXn p trate astfel încât într-un p trat poate � pus  în sigurant

,
  o singur  min . Aces

,
tia apeleaza la un

program de tip backtracking care s  genereze toate combinat
,
iile posibile pentru a acoperi toate rândurile s

,
i coloanele

formei create cu m car o min . Care din secvent
,
ele de mai jos veri�c  corect o astfel de plasare a minelor?

(a)
int poz i t i onea za ( int n)
{

for ( i =1; i<n ; i++)
i f ( v [ i ]==v [ n ] | | abs ( v [ i ]=v [ n])==abs ( i=n ) ) return 0 ;

return 1 ;
}

(b)
int poz i t i onea za ( int n)
{

for ( i =1; i<k ; k++)
i f ( v [ i ]==v [ n ] ) return 0 ;

return 1 ;
}

(c)
int poz i t i onea za ( int n)
{

for ( i =1; i<n ; n++)
i f ( v [ i ]==v [ n ] | | abs ( v [ i ]=v [ n])==abs ( i=n ) ) return 0 ;

return 1 ;
}

(d)
int poz i t i onea za ( int n)
{

for ( i =1; i<n ; n++)
i f ( v [ i ]==v [ n ] | | abs ( i=n)==0) return 0 ;

return 1 ;
}

23. Ce calcul realizeaz  funct
,
ia urm toare?

int fun ( int x , int y )
{

i f ( y == 0) return 0 ;
return ( x + fun (x , y=1)) ;

}
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(a) x+y (b) x*y (c) x + x*y (d) xy

24. Fie subprogramul:

void f u n c t i e ( int n , int b , int &m)
{

i f (n !=0){
i f (n%b!=0) m++;
f un c t i e (n/b , b ,m) ;
cout<<n%b ;}

}

Pentru un apel de forma functie(100,5,m) unde m=0, funct
,
ia va avea ca efect:

(a) transform  num rul în baza b s
,
i contorizeaz  în m num rul de cifre ale lui n transformat în baza b.

(b) num r  câte cifre diferite de 0 în baza b are num rului n.
(c) transform  num rul în baza m.
(d) num r  de cate ori apare o cifr  b în num rul n.

25. Pentru veri�carea cunos
,
tint

,
elor de limba german , o grup  de 8 elevi au sust

,
inut un examen alc tuit din dou  teste

de veri�care. La �ecare dintre cele dou  teste unii dintre elevi au fost absenti. Codul de identi�care pentru un elev s
,
i

nota obt
,
inut  la un test sunt stocate într-o structura de date. Notele obt

,
inute de elevii care au fost prezent

,
i la �ecare

dintre cele dou  teste sunt stocate în tablourile test1 si test2. Pentru a trece examenul, un elev trebuie s  obt
,
in  o

not  mai mare sau egal  cu 5 la �ecare dintre cele dou  teste. Daca un elev nu este prezent la un test atunci nota
pentru acel test se consider  0.

struct e l e v {
int cod ;
int nota ;

} ;
struct e l e v t e s t 1 [ 5 ] , t e s t 2 [ 7 ] ;
int fun (void ) {

int r e t = 0 ;
int i , j ;
for ( i = 0 ; i < 5 ; i++) {

for ( j = 0 ; j < 7 ; j++) {
i f ( . . . ) {

r e t = r e t + 1 ;
}

}
}
return r e t ;

}

Care este condit
,
ia care trebuie veri�cat  în locul marcat cu . . . pentru ca funct

,
ia s  returneze num rul de elevi care

au trecut examenul?

(a) test1[i].cod == test2[j].cod && test1[i].nota > 4 && test2[j].nota > 4

(b) test1[i] == test2[j] && test1[i].nota >= 5 && test2[j].nota >= 5

(c) test1[i].cod == test2[j].cod && test1[i].nota > 5 && test2[j].nota > 5

(d) i == j && test1[i].nota > 4 && test2[j].nota > 4
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